# 2019(H31)年度 釧路公立大学附属図書館利用案内

# ①直接利用関連項目

項目	内 容					
図書館名等	釧路公立大学附属図書館					
所在地	〒085-8585 北海道釧路市芦野 4 丁目 1 番 1 号 Tel: 0154-37-5097 Fax: 0154-37-5140					
図書館ホームページURL	http://www.kushiro-pu.ac.jp/library/					
利用対象者	大学図書館相互利用サービス加盟館に所属する・学生・大学院生・専任教職 員					
開館時間	通常開館: 月~金9:00~20:00土10:00~17:00休業期開館:月~金9:00~17:00					
利用手続き	館内利用:カウンターで身分証を提示し、「図書館利用申請書」に必要事項を記入し提出。図書館利用申込書に入館・退館時間を記入します。 館外貸出:カウンターで身分証を提示し、「図書館利用申請書」に必要事項を記入のうえ、「図書館利用証」(当該年度内有効)の交付を受けます。					
利用内容	館内閲覧・複写・館外貸出					
貸出条件	図書:2週間5冊まで(雑誌は対象外)					
貸出の方法	借りたい図書と「図書館利用証」をカウンターに提示					
返却場所	釧路公立大学附属図書館 (郵送・宅配便での返却可)					
複写料金	コピーカード (1枚500円、52度数)					
開館スケジュール	図書館ホームページの開館カレンダーでご確認ください					
交通機関	JR「釧路駅」前から、くしろバス65番「美原線」乗車 「公立大学前」 下車(20分)					
その他 特記事項						
備考						

#### ②相互利用関連項目

## A. 低額統一館への相互利用料金

項目	内 容					
文献複写料金	各サイズとも 1 枚 35 円					
文献複写送料	變	不要	速達料金	夓	不要	
現物貸借送料	變	不要	速達料金	夓	不要	

## B. 低額統一館以外への相互利用料金

項目	内 容					
文献複写料金	各サイズとも 1 枚 35 円					
文献複写送料	<b>®</b>	不要	速達料金	夓	不要	
現物貸借送料	變	不要	速達料金	要	不要	

<sup>\*</sup>相互協力料金について低額統一料金を設定している図書館で、相手館が低額統一料金を設定しているか否かで料金が異なる場合は、 それぞれの料金設定をお知らせ下さい。

<sup>\*</sup>送料の要・不要のチェックは、対応している項目に○をつけてください。